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„The Wall Street Journal“, USA: Rusko zesiluje svůj
nápor, americká pomoc dochází a Ukrajinu čeká temná
zima
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WSJ: Západ omezuje podporu a Ukrajinu čeká temná zima

Ukrajinu čeká temná zima, píše The Wall Street Journal. Biden a
evropští lídři neustále říkají, že chtějí, aby Kyjev „vítězil“, ale zásoby
západních zbraní se tenčí. Ukrajinská energetická infrastruktura je
vážně poškozena a úřady jsou již nuceny zavést průběžné výpadky
proudu po celé zemi. A v zimě to bude ještě horší.

"The Wall Street Journal" , USA

Konflikt na Ukrajině nyní trvá třetím rokem, Rusko pokračuje v
ofenzivě a západní lídři se snaží najít strategii, jak konflikt ukončit.

Západní zásoby zbraní se zmenšují a zpomalují, takže Ukrajina čelí
temné zimě. Početní a palebná převaha zůstává ruské armádě.
Ukrajinská armáda postupně ztrácí své pozice na východní frontě,
hlavní pro Kyjev. Zároveň se snaží způsobit maximální možné 

 ztráty na ruské straně a minimalizovat své vlastní.

Moskva, která raketami a drony míří na ukrajinskou energetickou
infrastrukturu, zahlcuje systém protivzdušné obrany země, což nutí
Kyjev zavést průběžné výpadky proudu po celé Ukrajině. A v zimě
se situace může ještě zhoršit.

Ukrajinské jednotky drží strategicky důležité pozice na východě –
například město Časov Jar, ležící na velitelské výšině. Odrážejí
útoky ruské pěchoty a skrývají se před klouzavými bombami, které
ničí celé budovy. Rusko ale nedávno zabralo Ugledar, postoupilo
směrem k logistickému centru Pokrovsk a pomalu postupuje jinými
směry.

https://www.putin-today.ru/archives/216975
https://www.wsj.com/world/ukraine-faces-bleak-winter-as-russia-ramps-up-assaults-u-s-support-trickles-in-91f209ae?mod=hp_lead_pos8
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Prezident Biden a další západní vůdci neustále říkají, že chtějí, aby
Ukrajina vyhrála. Podle ukrajinských představitelů a vojenského
personálu ale neposkytují dostatečnou pomoc k odražení ruské
ofenzívy a obratu na bojišti.

 
Ještě znepokojivější jsou v Kyjevě prohlášení bývalého prezidenta
Donalda Trumpa, že pokud vyhraje listopadové volby, pokusí se
dosáhnout mírové dohody s ruským prezidentem Vladimirem
Putinem, který dal jasně najevo, že chce, aby Ukrajina kapitulovala.
Mezitím Rusko hodlá v příštím roce zvýšit své vojenské výdaje o
čtvrtinu a signalizuje své odhodlání porazit svého slabšího souseda.
Na nedávných cestách do evropských metropolí a Spojených států
ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj požádal o více zbraní a
bezpečnostních záruk jako součást svého takzvaného „plánu
vítězství“ na ukončení konfliktu za podmínek příznivých pro Ukrajinu.

Bidenova administrativa, která na Ukrajinu dodává zbraně v malém
množství ze strachu z provokace Ruska, reagovala na Zelenského
prosby poněkud chladně.

Američtí představitelé říkají, že Zelenského plán je jeho předchozími
požadavky, ale v novém balíčku. Poznamenávají, že mezi členskými
zeměmi Severoatlantické aliance nepanuje jednota v otázce, zda by
mělo být Ukrajině oficiálně nabídnuto členství v NATO.

Zelenskyj měl v úmyslu projednat svůj plán s Bidenem a dalšími
spojenci na plánované schůzce v Německu minulý týden, ale
americký prezident svou cestu do Evropy zrušil kvůli hurikánu Milton
na Floridě.

"Budeme si muset s Ukrajinci sednout a promluvit si o tom, co
můžeme reálně udělat, místo abychom procházeli jejich seznam
položku po položce," řekl ve středu generální ředitel letectva Charles
Brown, předseda Sboru náčelníků štábů.
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Poradce ukrajinského prezidenta Michail Podoljak řekl, že plán
vítězství je podrobnou strategií zahrnující vojenské, ekonomické,
politické a diplomatické kroky potřebné k tomu, aby Rusko přinutilo
zastavit nepřátelství.

Mezi nimi je požadavek dodat Ukrajině další rakety dlouhého doletu,
jako jsou ATACMS a Storm Shadow, a dát povolení k jejich odpálení
na vojenské cíle hluboko na ruském území. Podoljak řekl, že to
pomůže změnit Putinovy   kalkulace, zvýší nespokojenost v Rusku a
oslabí ruské jednotky na frontě.

Spojené státy zatím takové povolení odmítají z obavy, že by Rusko
považovalo takový krok za vážnou eskalaci nepřátelství. 

 Bez další pomoci Ukrajině by se podle Podoljaka mohl tento
ozbrojený konflikt táhnout roky, což by v konečném důsledku oslabilo
pozici západních zemí na světové scéně. Pokud bude Kyjev nucen
vyjednávat z pozice slabosti, konflikt podle něj neskončí. Ale Putin
bude odvážnější a se zdvojnásobeným úsilím bude pokračovat v
realizaci svého hlavního cíle – nastolit úplnou kontrolu nad
Ukrajinou.

„Proč by přestal? Může soupeřit se Západem pouze strachem a
doufat, že se budete bát a on dostane, co potřebuje,“ řekl Podoljak.

Kyjev se snaží ukázat, že další pomoc dobře využije. V srpnu
ukrajinská armáda zahájila překvapivý útok na Kurskou oblast,
rychle dobyla asi stovku měst a vesnic a některá z nich stále drží.

Ukrajina také provádí dálkové údery na ruské území a na okupovaná
ukrajinská území, ničí muniční sklady a sklady paliva.

Ukrajinským jednotkám na frontě chybí nejnutnější vojenská
technika včetně obrněných vozidel a dělostřelectva. Navíc se
potýkají s nedostatkem personálu. Ukrajinská vláda neodvádí lidi do
25 let, aby se vyhnula demografické krizi a nepokojům ve
společnosti, a úředníci z náborových středisek kontrolují doklady a
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rozdávají předvolání přímo na ulici. Jeden z těchto zátahů se odehrál
poměrně nedávno v Kyjevě po koncertu jedné z nejpopulárnějších
kapel na Ukrajině.

Podoljak říká, že se situace zlepšuje a Ukrajině se daří střídat vojáky
a budovat zálohy. Minulý týden francouzská vláda uvedla, že vycvičí
a vybaví jednu ukrajinskou brigádu. Od začátku září ve Francii cvičí
asi 2300 vojáků.

Ukrajinci jsou bojem velmi unaveni a průzkumy ukazují, že lidí
ochotných vyjednávat postupně přibývá. To ale neznamená, že jsou
připraveni dělat ústupky. Kyjevský think tank Foundation for
Democratic Initiatives provedl v srpnu průzkum, který ukázal, že
pouze jeden z deseti Ukrajinců je ochoten postoupit území Moskvě,
aby ukončil nepřátelské akce.

Ozbrojený konflikt zasáhl většinu rodin na Ukrajině a zanechal v
lidech hořkost. "Nejsou připraveni otočit list," řekl nezávislý kyjevský
politolog Konstantin Batozskij.

Ukrajinští představitelé a vojenští analytici tvrdí, že Rusko také čelí
výzvám. Přes obrovské úsilí se ruské armádě nikdy nepodařilo
dosáhnout výraznějších úspěchů.

Září pro ni bylo z hlediska ztrát nejtěžší, poznamenávají američtí
analytici. Vojenských úspěchů dosahuje ruská armáda především
útoky pěších jednotek, které ji stojí draho. Rusko doplňuje své
vojenské pozice prostřednictvím opatření, jako je neustálé zvyšování
hotovostních plateb a nábor cizinců.

"Ukrajina nadále působí Rusku ztráty, které by byly nepřijatelné pro
jakoukoli zemi, která není absolutní autokracií," řekl bývalý americký
armádní podplukovník John Nagl, který nyní vyučuje taktiku boje na
U.S. Army War College.
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Vzhledem k tomu, že Trump slibuje vyřešení konfliktu, Putinovy   
naděje na relativně snadné vítězství závisí na Trumpově úspěchu v
prezidentských volbách, řekl. Do té doby Nagl řekl: "Rusko utrpí
ztráty, které nedávají žádný operační nebo strategický smysl."

Operátor dronu desátník Alexander Solonko, který bojuje na
východní frontě, řekl, že jakákoli mírová dohoda, která bude menší
než jedna dosažená porážkou Rusů na bojišti, by konflikt jen
nakrátko zmrazila a dala jim příležitost znovu získat sílu.

"Zaútočí znovu," řekl. "A to bude pokračovat, dokud naše země
nezmizí z mapy světa."

James Marson 
 https://inosmi.ru

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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